
VILLE  DE  LIEGE

PROCES-VERBAL

DE LA SEANCE DU CONSEIL COMMUNAL DU   1  6   DECEM  BRE   2014  

PRESIDENCE DE M. WILLY DEMEYER, BOURGMESTRE

La séance est ouverte à 18h40'.

34 membres sont présents : MM. Michel FIRKET, Michel de LAMOTTE, 
Mme Maggy YERNA, MM. Raphaël MIKLATZKI, André SCHROYEN, Pierre
STASSART, Mme Christine DEFRAIGNE, M. Gilles FORET, Mme Julie
FERNANDEZ FERNANDEZ, M. Fouad CHAMAS, Mme Corinne WEGIMONT, M.
Pierre GILISSEN, Mmes Fatima SHABAN, Bénédicte HEINDRICHS, MM. Guy
KRETTELS, Jean-Claude MARCOURT, Roland LEONARD, Benoit DREZE,
Mohammed BOUGNOUCH, Fabrice DREZE, Mme Elisabeth FRAIPONT, M.
Mehmet AYDOGDU, Mmes Nathalie FRISEE, Géraldine BLAVIER, MM. Raoul
HEDEBOUW, François SCHREUER, Jacques MARNEFFE, Guiseppe MANIGLIA,
Mme Sarah SCHLITZ, M. Marc GILLIS, Mme Sophie LECRON, M. Quentin le
BUSSY, Mme Caroline SAAL, M. Willy DEMEYER, BOURGMESTRE.

Sont également présents : M. ROUSSELLE Philippe, Directeur général, 
M. MANTOVANI Serge, Directeur général adjoint et M. Christian BEAUPERE, 
Chef de corps de la police locale pour l’examen des points relatifs à la Zone de Police.

14 membres sont absents : MM. Claude EMONTS, Jean-Géry GODEAUX, 
Jean-Pierre GOFFIN, Mme Marie-Claire LAMBERT, M. Jean Pierre HUPKENS, 
Mme Diana NIKOLIC, M. Hassan BOUSETTA, Mme Véronique DE KEYSER, 
MM. Michel PETERS, Michel FAWAY, Mme Audrey NEUPREZ,
MM. Louis MARAITE, Sébastien BOVY, Jean-Paul BONJEAN.

LE CONSEIL :

Sauf stipulation contraire, toutes les décisions ont été prises à l'unanimité des
suffrages et, en outre, au scrutin secret dans tous les cas visés par les articles
L1122-27et L1122-28 du Code de la démocratie locale et de la décentralisation.

La numérotation figurant ci-après correspond à celle de l'ordre du jour.
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SEANCE PUBLIQUE

M. le BOURGMESTRE rend hommage à Mme VERDIN.

(M. Jean-Pierre GOFFIN entre en séance : 35 présents).

1.

Entend une interpellation de M. Guy KRETTELS intitulée « Droit à l'information des
citoyens et associations liégeois » à laquelle répond M. le BOURGMESTRE.

(M. Sébastien BOVY et Mme Audrey NEUPREZ entrent en séance : 37 présents).

Entend une interpellation de M. Quentin le BUSSY intitulée « Diffusion et
retransmission de nos séances du Conseil communal » à laquelle répond 
M. le BOURGMESTRE.

(M. Louis MARAITE et Mme Diana NIKOLIC entrent en s éance : 39 présents).

Entend une interpellation de M. Raphael MIKLATZKI intitulée « la 1ère ligne de tram
à Liège » à laquelle répond M. Michel FIRKET.

(Mme Véronique DE KEYSER et M. Hassan BOUSETTA entrent en séance : 
41 présents).

Entend une interpellation de Mme Caroline SAAL intitulée « Soutien aux initiatives de
transition et à la monnaie complémentaire liégeoise « Le Valeureux » » à laquelle
répond Mme Maggy YERNA.

Entend une interpellation de M. François SCHREUER intitulée « Pour des maisons des
services publics » à laquelle répond Mme Julie FERNANDEZ FERNANDEZ.

Entend une interpellation de Mmes Christine DEFRAIGNE et Elisabeth FRAIPONT
intitulée « Les horaires d'ouverture de la piscine d'Outremeuse » à laquelle répond 
M. le BOURGMESTRE.

(Mme Marie-Claire LAMBERT et M. Michel FAWAY entren t en séance : 
43 présents).

Entend une interpellation de M. Benoît DREZE intitulée « Synergies CPAS » à laquelle
répond M. le BOURGMESTRE.

(MM. Claude EMONTS et Jean-Géry GODEAUX entrent en séance : 
45 présents).

Entend une interpellation de MM. Fabrice DREZE et Michel PETERS intitulée 
« Saint-Laurent projet immobilier démesuré ? » à laquelle répond 
M. le BOURGMESTRE.
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Entend une interpellation de M. Pierre GILISSEN intitulée « Château de Sclessin,
Centre Antoine VITEZ et Théâtre de l'Aléna » à laquelle répond M. Michel FIRKET.

(MM. Jean Pierre HUPKENS et Michel PETERS entrent en séance : 47 présents).

M. le BOURGMESTRE présente le projet de Ville. Il donne la parole aux Chefs de
groupe.

M. Serge CARABIN prête serment pour le remplacement de Mme Laurence CUIPERS
en repos de maternité. 48 présents.

PRESENTATION GENERALE des budgets par M. le BOURGMESTRE.
PRESENTATION du budget de la Ville par M. Michel FIRKET.
PRESENTATION du budget de la Zone de Police par M. Christian BEAUPERE.

(M. Jean-Paul BONJEAN entre en séance : 49 présents).

PRESENTATION des prévisions de trésorerie de la Régie Foncière de Stationnement et
de Services par Mme Maggy YERNA.

REPLIQUE des Chefs de groupe.

34.

Passe un marché de travaux par adjudication ouverte pour les travaux de
démolition et reconstruction d’un immeuble comprenant deux logements sis rue Saint-
Léonard, 191 à 4000 Liège – approuve le cahier des charges destiné à régir ce marché de
travaux – fixe les critères de sélection qualitative.

35.

Passe un marché de travaux par adjudication ouverte pour les travaux de
réhabilitation d’un immeuble sis rue Souverain Pont n°24, 4000 Liège en deux
logements et une surface commerciale – approuve le cahier des charges destiné à régir
ce marché de travaux – fixe les critères de sélection qualitative.

37.

Passe un marché de travaux par adjudication ouverte pour les travaux de
rénovation d’un immeuble en trois logements et un commerce, sis rue Léopold, 10 à
4000 Liège- approuve le cahier spécial des charges destiné à régir ce marché de travaux
– fixe les critères de sélection qualitative.

71.

Vote, en application des articles L1122-30 et L1523-12, §1 du Code de la démocratie
locale et de la décentralisation, sur les points inscrits à l'ordre du jour des assemblées
générales des Intercommunales suivantes :
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3.Intercommunale d’Incendie de Liège et Environs (I.I.L.E.)
   Ordre du jour de l’assemblée générale ordinaire du 18 décembre 2014;
4.Association Intercommunale de Traitement des Déchets Liégeois (INTRADEL)
   Ordre du jour de l’assemblée générale ordinaire du 18 décembre 2014

La séance est levée à 23h50'.

                           PAR LE COLLEGE

Le Directeur général adjoint,       Le Bourgmestre,

Serge MANTOVANI Willy DEMEYER
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